

# Протокол

№

гр. София, 31.01.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 31.01.2020 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев**

**ЧЛЕНОВЕ: Миглена Недева**

**Боряна Бороджиева**

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **12693** по описа за **2019** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:34 часа се явиха:

Касаторът Р. Г. М., редовно призван, не се явява, представлява се от адв. Г., с пълномощно по делото.

Ответникът ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ ЮГОЗАПАДНА АГЕНЦИЯ МИТНИЦИ, редовно призван, се представлява от юрисконсулт Я., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно призвана, се явява прокурор Д..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

**ДОКЛАДВА** касационната жалба.

Адв. Г.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да представям доказателства.

Юрисконсулт Я.: Оспорвам жалбата. Считаю, че не отговаря на изискванията на касационното обжалване. Същата е изцяло бланкетна и не изтъква конкретни оплаквания нито нарушения на процесуалния и материалния закон и затова моля да прецените колко е допустима за разглеждане. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания.

Съдът намира, че делото е изяснено от фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:**

## ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Г.: Моля да уважите касационната жалба по подробни мотиви в писмени бележки, които представям на съда с копие за ответника.

Юрисконсулт Я.: Моля да отхвърлите касационната жалба и да оставите в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно. Подробни мотиви съм изложила в писмени бележки, които представям. Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение в зависимост от изхода на спора.

Прокурор Д.: Считаю касационната жалба за неоснователна и недоказана. Също считам, че същата е бланкетна, състои се от едно изречение. Не се сочат нито касационни пороци на решението, нито конкретни касационни основания. Считаю, че настоящият състав е проявил изключителна снизходителност, приемайки я за допустима.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законовия срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:36 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: